

GAZETA



OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât officile cât și particularii 50 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
Parter numărul 22

Prețul abonamentului:
Pe un an 160 Lei
Pe jumătate an 80 Lei
Un număr costă 2 Lei

PARTE OFICIALĂ.

Ordonanță.

Noi, Secretarul General al Internelor din Cluj, având în vedere lucrările comisiunilor parlamentare pentru reforma electorală și administrativă,

Având în vedere, că aceste comisiuni nu-și pot încheia lucrările lor înainte de a cunoaște cifra exactă a locuitorilor Țării;

Și având în vedere faptul, că pentru Ardeal, Banat, Crișana, Sătmar și Maramureș nu s'a mai întocmit dela 1910 o statistica a populației,

ordonăm următoarele:

1. Prefecții de județe și orașe din Ardeal, Banat, Crișana, Sătmar și Maramureș vor lua de îndată toate măsurile necesare pentru numărarea populației de pe teritoriul județului sau orașului administrat de ei.

2. Insemnarea datelor statistice se va face de către autoritățile locale. Acestea vor întocmi pentru fiecare comună un singur tablou, arătând care este pe ziua de 1 Decembrie 1920 numărul locuitorilor din comună după sex, vârstă și naționalitate.

3. Aceste tablouri, adunate de către prefecturile de județ, vor fi înaintate până la 15 Ianuarie 1921 Ministerului de Interne, Secretariatul General din Cluj.

Direcțiunea personalului este însărcinată cu executarea acestei ordonanțe.

Cluj, la 8 Noembrie 1920.

Secretar general:
Dr. Bucșan.

Instrucțiuni

pentru întocmirea unei statistici a populației din Ardeal, Banat, Crișana, Sătmar și Maramureș.

1. Fiecare prefect de județ va lua măsuri pentru a se tipări de urgență, pe cheltuiala județului, un tablou după modelul A) într'un număr de exemplare de 5 ori mai mare decât numărul comunei de pe teritoriul ju-

dețului. Fiecărei comune rurale de pe teritoriul județului i-se va trimite acest tablou în 3 exemplare. Comunele urbane vor primi un exemplar pentru fiecare stradă.

Adunarea datelor statistice cerute în tablou se va face de către comisiunile locale, cari vor merge, în acest scop, din casă în casă. Și anume: a) în comunele mici se va forma o singură comisiune compusă din: secretarul comunal, primarul sau ajutorul de primar și polițistul comunei; b) în comunele mari se vor forma câte 3 comisiuni, compuse fiecare din: secretarul comunal sau primarul, sau ajutorul de primar, un consilier comunal și un jandarm; c) în orașe se va forma pentru fiecare stradă mai mare câte o comisiune compusă din: un funcționar al orașului, un consilier comunal și un polițist.

3. În toate comunele din Ardeal, Banat, Crișana, Sătmar și Maramureș se va începe numărarea populației în aceeași zi, și anume în ziua de 1 Decembrie 1920.

4. În tabloul statistic al unei comune vor fi cuprinși toți locuitorii cu domiciliul stabil în acea comună.

Nu vor fi cuprinși în acest tablou: a) supușii statelor străine; b) cetățenii români cu rostul și domiciliul stabil dincolo de frontiera țării întregite.

În schimb: a) vor fi luați în tabloul statistic al comunei în care își au domiciliu stabil toți foștii supuși ai statului Ungar, cari n'au optat încă pentru o cetățenie străină; b) soldații vor fi trecuți în tabloul comunei lor de origine; c) funcționarii în tabloul comunei pe teritoriul căreia funcționează.

5. Tabloul statistic al fiecărei comune va fi prezentat cel mai târziu până la 30 Decembrie 1920 Prefecturii de județ.

6. Adunând astfel datele din fiecare comună, prefectura de județ va întocmi de urgență un tablou sumar (modelul B) pe care-l va prezenta până la 15 Ianuarie 1921 Secretariatului General al Internelor din Cluj.

Cluj, la 8 Noembrie 1920.

Secretar general:
Dr. Bucșan.

La No. 362/442—1920.

Model A)

Comuna Gilău. Județul Cojocna.

Strada Lungă	Nrul locuitorilor	Bărbați	Femei	Bărbați trecuți de 21 ani	Români	Unguri	Germani și șvabi	Evrei	Alte naționalități	Observări
Nr. 1	8	4	4	2	5	1	2	—	—	
" 2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
" 3										
" 4										
Suma	—	—	—	—	—	—	—	—	—	

Model B)

Județul Cojocna.

Comuna	Nrul locuitorilor	Bărbați	Femei	Bărbați trecuți de 21 ani	Români	Unguri	Germani	Evrei	Alte naționalități	Observări
Jilău	200	800	1200	350	1600	300	50	40	10	
Hida	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Suma	—	—	—	—	—	—	—	—	—	

PARTE NEOFICIALĂ.**Anunțuri judiciare.**Judecătoria de ocol Cluj.**Publicație.**

În urma cererii lui Florian Teuca, locuitor în Sebeșul-Mare președintele urbaristilor din Sebeșul-Mare, reprezentat prin Dr. Pompeiu Farcaș, avocat din Cluj, pentru nimicirea chitanței dată sub nr. 1590—1915 közigazgatási letét dela Perceptoratul de Stat — prin care a fost recunoscut din partea Perceptoratului de Stat primirea în deposit administrativ a libelului de depunere eliberat de Banca Draganul din Sebeșul-mare despre suma 12.000 coroane — judecătoria de ocol din Cluj, ordonează introducerea procedurii de nimicirea chitanței și-l provoacă pe posesorul numitei chitanțe, ca în decurs de un an dela însurarea a treia a provocației prezente în Gazeta Oficială, să-o prezinte înainte judecătoria de ocol, ca la caz contrar va urma declararea de anulare a chitanței. — Cluj, la 23 Septembrie 1920. Dr. Cruciș, m. p., consilier la curtea de apel, șeful judecătoria de ocol.

Nr. 4796—1920

3138 2—3

Judecătoria de ocol Sibiu**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Sibiu publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: Un livret de depuneri liberat de Vorschuss- und Sparverein in Heltau despre suma de 374'13 cor. pe numele Iohann Sturm, Vard sub H. B. fol. 216—VI.

În urma rugării lui Iohann Sturm, domiciliat în Vard procedura pentru anularea documentului acestuia sa pus în curgere.

În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătoria, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va anunța după expirarea termenului de sus acest document de anulat. — Sibiu, la 27 Ianuarie 1920. Pildner, m. p., cons. la curtea de apel.

Nr. Pk. 6014—1919

[3141 2—2

Judecătoria de ocol Arad.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Arad publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document. Libel de depunere estradat de institutul „Casa de păstrare și credit Victoria” sub Nr. 32,246 cu semnare necunoscută despre suma de 4305 cor. 45 fil. pe numele decedatului Stefan Szabó.

În consecință provoacă pe detentorul menționatului document, că în termen de un an socotit dela ziua inserării a treia oară în Gazeta Oficială, să prezinte documentul judecătoriei pentru că în caz contrar și la cererea înoită a petentului, judecătoria după expirarea termenului susindicat, va declara documentul de anulat. — Arad, la 31 Decembrie 1919. *Dr. Kalmán*, m. p., judecător de ocol.

Nr. 11919/1—1919.

3142 2—3

Judecătoria de ocol Careii-Mari.**Publicare.**

Judecătoria de ocol Careii-Mari aduce la cunoștință publică, că în urma rugării soției lui Ioan Heinrich născ. Maria Benes a pus în curgere procedura pentru anularea următorului document: afirmative perdut. Libel de depunere despre suma, de 5094 cor. 90 fil. estradat de către „Casa de păstrare asociație din Careii-Mari” (Nagy-károlyi Takarékpénztár Egyesület) sub Nr. 29/403.

În consecință provoacă pe detentorul menționatului document, că în termen de 45 zile dela publicarea a treia oară a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte documentul judecătoriei de ocol, pentru că în caz contrar și la cererea din nou a petentului, judecătoria după expirarea termenului susindicat, va declara documentul de anulat. Careii-Mari la 26 August 1920. *Iuliu Aczél*, m. p., judecător de ocol.

Nr. Pk. I. 1755/1—1920.

2870 2—3

Judecătoria de ocol Timișoara.**Edict.**

Judecătoria de ocol Timișoara publică, cumcă în urma cererii petentei Ester Joanovich domiciliată în Timișoara pentru nimicirea următorului document afirmative pierdut: „Libelul de depunere despre suma 20,085.84 coroane edat de institutul „Temesvári Első Takarékpénztár” din Timișoara pe numele Ester Joanovich sub Nr. 131754 introduce procedura de anulare.

Deci provoacă pe posesorul libelului de depunere amintit mai sus, că în termen de un an dela apariția a treia a edictului în Gazeta Oficială să prezinte libelul de depunere la judecătoria de ocol căci la caz contrar judecătoria după decurgerea termenului amintit, la rugarea nouă a petentei, va anula libelul de depunere. — Timișoara, la 29 Septembrie 1920. *Prospzt* m. p., judecător de ocol.

G. 8212—1920.

2909 2—3

Edict.

Judecătoria de ocol Timișoara publică, că afirmative s'a pierdut următorul document: În Szakálháza în anul 1919 sub Nrii 328, 329, 330, 331, 332 acțiunile estradate în valoare nominală de 50 cor. cu bonurile 5—26 a Morii cu sul soc. anon. în Szakálháza (szakálházi hengermalom r. t.)

În urma cererii lui Mauriciu Stern domiciliat în Timișoara, procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar și la nouă cerere a petentului, judecătoria va sunța după expirarea termenului de mai sus, acest document de anulat. — Timișoara, la 30 Mai 1920. *Dr. Fiála* m. p., jude de ocol.

Nr. C. 3094—1920.

2943 2—3

Judecătoria de ocol Zălau.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Zălau face conoșcut, că pentru anularea următorului document: O recunoștință emisă de către institutul din Zălau „Középszolnokmegye zilahi aakarékpénztár r. t.” datată din 10 Iunie 1920 în care acest institut recunoaște a fi primit dela Péll F. József locuitor în Șamșod o carte de depunere peste 95.000 coroane edată acestuia din partea societății anonime din Budapesta „Wiener Bankverein Magyarországi Fióktelepe” și un cheche de 4000 coroane edată acestuia din partea societății anonime din Budapesta „Magyar általános hitelbank” la cererea lui Péll F. József și a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numelui document ca în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei documentul pentru că în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat, — Zălau, la 13 Octombrie 1920. *Benke* m. p., judecător.

Nr. G. 2027—1920.

3046 2—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Zălau face conoșcut, că pentru anularea următorului document: O recunoștință emisă de către institutul din Zălau: Középszolnokmegye zilahi takarékpénztár r. t. (datată din 1 Mai 1920) în care acest institut recunoaște a fi primit dela Elekes Cergely locuitor în Borla o carte de depunere, peste 160.000 coroane, edată acestuia din partea societății anonime din Budapesta: Magyar Általános Hitelbank, la cererea lui Gregoriu Elekes s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numelui document că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei documentul pentru că în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. — Zălau, la 7 Septembrie 1920. *Dr. Cornel Centea* m. p., judecător de ocol.

Nr. G. 1657—1920.

3097 2—3

Judecătoria de ocol Sân-Nicolaul-mare.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Sân-Nicolaul-mare aduce la cunoștință publică, cumcă la rugarea lui Vlascșity Csarna domiciliat în Nagycsanád s'a introdus procedura de anulare a următorului act afirmative perdut: Un libel de depunere eliberat de „Német és Szerbcsanádi takarékpénztár” la 25 Noembrie 1912 sub Nr. 5655/XI—732 pe numele Vlascșity Csarna despre suma 520 cor. Dreptaceea provocă pe posesorul actului susnumit, că în termen de un an dela a treia apariție a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială, să prezente judecătoriei actul de sus, căci la caz contrar după decurgerea termenului amintit judecătoria la repeșită rugare a petentului îl declară de nul. — Sân-Nicolaul-mare, la 27 August 1920. *Kovacsics* m. p., judecător.

Pk. 2132/1—1920.

2849 2—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sân-Nicolaul-mare aduce la cunoștință publică, cumcă la rugarea lui Rusz Mihály domiciliat în Nagycsanád s'a introdus procedura de anulare a următorului act afirmative perdut: Un libel de depunere eliberat de „Német és Szerbcsanádi takarékpénztár” la 29 Ianuar 1918 sub Nr. 6991/VI—67 pe numele Rusz Todor despre suma 500 cor. Dreptaceea provocă pe posesorul actului sus numit, că în termen

de un an dela a treia apariție a publicațiunei prezente în Gazeta Oficială, să prezente judecătoriei actul de sus, căci la caz contrar după decurgerea termenului amintit judecătoria la repețită rugare a petentului îl declară de nul. Săn Nicolaul-mare, la 27 August 1920. *Kovacsics* m. p., judecător. Pk. 2531/1—1920. 2848 2—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Săn-Nicolaul-mare aduce la cunoștință publică, cumcă la rugarea lui Baltazár Imre domiciliat în Ócsanád i-sa introdus procedura de anulare a următorului act afirmative perdit: Un libel de depunere eliberat de „Német és Szerbecsanádi takarékpénztár” la 17 Sept. 1905 sub Nr. 3347/VI—755 pe numele Baltazár Imre despre suma 3000 cor. Dreptaceea provocă pe posesorul actului sus numit, că în termen de un an dela a treia apariție a publicațiunei prezente în Gazeta Oficială, să prezente judecătoriei actul de sus, căci la caz contrar după decurgerea termenului amintit judecătoria la repețită rugare a petentului îl declară de nul. — Săn-Nicolaul-mare, la 27 August 1920. *Kovacsics* m. p., judecător.

Pk. 2129/1—1920.

2847 2—3

Tribunalul Sibiiu.

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Ana Lazaroî născ. Luculețu locuitor în Avrig pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului moartei a lui Vasilié Lazaroî locuitor în comuna necunoscut și care a cazut pe câmpul de luptă în Italia și a fost înmormantat la 11 Iunie 1918. numește ca tutor pe seama numitul pe Dr. Borcia Lucian avocat, locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar judecătoria după trecerea de trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în Gazeta Oficială il va constata faptul de moarte pe cale judecătorească. — Sibiiu, la 10 Septemvrie 1920. Dr. *Carol Müller* m. p., consilier.

C. 1020/2—1920.

3072 3—3

Tribunalul Arad.

Publicațiune.

Tribunalul din Arad publică, că la cererea soției lui Ioan Bartolomeiu, născ. Maria Sviebran din Nădlac în virtutea articolului 773 p. 3 și respective 748 legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea morții lui Ioan Bartolomeiu fost locuitor în Nădlac după spunerea consoțului Ludovic Mézszáros ar fi murit pe frontul rusesc și l'au îngropat în Novialexi la 25 Septemvrie 1915 și numește pentru reposatul de curator pe avocatul Müller Vendel din Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre ființa în viață a dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din care se poate constata, că dispărutul trăiește încă, pentrucă la caz contrar tribunalul după publicarea apelului acestuia de 3 ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Arad, la 6 Septemvrie 1920. *Nyisztor*, m. p., prezident de senat. Nr. P. I. 3515—1920. 3008 2—3

Edict de publicațiune.

Tribunalul din Arad aduce pe cale de publicațiune la cunoștință, că în urma petiției înaintate conform §-lui 748 a art. de lege I din 1911 de reclamanta soția lui George Oanca născ. Tresca Bogdan locuitoare în comuna Nădlac și reprezentată prin avocatul dr. Teodor Pap din Arad, în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedura pentru statorirea morții lui George Oanca fost locuitor în comuna Nădlac, care a murit în spitalul din Mantova în Italia la 27 Septemvrie 1918 și acolo a fost și îngropat, totodată pentru apărarea intereselor dispărutului ordonează de curator pe dr. Carol Böns avocat din Arad.

Tribunalul provoacă pe cel dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștința tribunalului sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice și datele acelea, din cari să poate constata aflarea în viață a dispărutului, pentrucă la caz contrar după trei luni dela publicarea a treia oară a acestui edict în Gazeta Oficială tribunalul va statori judecătorește timpul morții lui. — Arad, la 32 Octomvrie 1920. *Szabó*, m. p., prezident de senat.

Nr. C. 3514—1920.

3215 2—3

Publicațiune.

Tribunalul din Arad în urma cererii lui Petru (Paul) Porta domiciliat în Ineu rep. prin avocatul dr. Teodor Burdan pe baza art. 77 lit. b. din legea 1894 XXXI. provoacă pe Anna Fodor măr. Petru Porta fost domiciliată în Ineu, ca se restabilească pe baza căsătoriei încheiate înaintea ofițerului stării civile din Belfengér cu dată de 6 Ianuarie 1910 viața conjugală cu soțul său cel mai târziu în timp de 1 an dela apariția 2 a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, căci la caz contrar tribunalul la cererea petentului va decide asupra desfacerei căsătoriei.

Este procată totodată să avizeze judecătoria despre ubicațiunea din present, căci la caz contrar în procesul de divorț ce se va pune în curgere fără a mai fi citată prin publicațiune va fi reprezentată de adv. dr. Ludovic Fényes din Arad. — Arad, la 21 August 1920. *Stefan Szabo*, m. p., consilier de curte de apel.

No. P. II. 3279—1920.

3213 2—2

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință publică, că în urma petițiunei soției lui Ioan Braișiu născ. Mihuliu domiciliată în Magyará, înaintată pe baza §-lui 748 al art. de lege I. din anul 1911 și conform declarațiilor camarazilor lui George Popa din Magyarád și Ioan Micora din Agriș a pus în curgere procedura pentru constatarea de moarte a lui Ioan Braișiu, fost locuitor în Magyarád, care în anul 1915 în urma îmbolnăvirii ar fi murit în lagărul de prinsoneri din Szamarkando (Rusia) și denumește de curator pe seama decedatului pe Dr. Iuliu Kele avocat în Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre ființa în viață a dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din care să poate constata faptul, că dispărutul trăește încă, pentrucă la caz contrar tribunalul după trei luni, socotit dela a 3-a publicare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va statori judecătorește timpul morții lui. — Arad, la 7 Iulie 1920. *Nyisztor*, m. p., jud. la curtea de apel.

Nr. P. I. 2688—1920.

3156 2—3